
elipsLife Leistungen 
Case Management & 
Case Management Plus

Unser Case Management unterstützt die rasche und nachhal-
tige Reintegration, senkt die Betriebskosten und positioniert 
Unternehmen als attraktiven Arbeitgeber, der sich frühzeitig 
um seine Mitarbeiter kümmert. 1

Kernkapital jedes Unternehmens sind gesunde sowie motivierte Mitarbeitende. In der 
heutigen Zeit überfordert jedoch ein hoher Zeit- und Leistungsdruck sowie häufigere 
Unterbrechungen immer mehr Menschen — und machen sie für Krankheiten und/oder 
Unfälle anfälliger. 2

Wahrscheinlichkeit einer Wiedereingliederung
Quelle: Bundesamt für Sozialversicherungen

Der Einsatz des Case Managements lohnt sich für Ihr Unternehmen mehrfach. Kranke 
oder verunfallte Mitarbeitende kehren schneller an den Arbeitsplatz zurück, wodurch die 
Absenzkosten sinken und wertvolles Know-how gesichert wird. Weiter entlastet jede ver-
hinderte Invalidisierung Ihre Pensionskasse von hohen Rentenzahlungen. 
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1 Benefits Trends 2023 WTW; Benefits und Wellbeing 2020+ Mercer; Benefit-Studie der DGFP und Kienbaum
2  Bundesamt für Statistik: Arbeitsvolumenstatistik 2022; SUVA: Zukunftsstudie 2029; Bundesamt für Gesundheit BAG 2021: 

Psychische Erkrankungen und Gesundheit

Weitere Infos 
zum BGM online

https://elipslife.com/de/qrcode-case-management-plus


Leistungsübersicht 
Case Management & 
Case Management Plus

Das Case Management ist in unserer Versicherungsdeckung inkludiert. Das Case Ma-
nagement Plus (CM+) ist eine Zusatzdienstleistung, welche über das standardmässige 
Case Management hinausgeht. Case Management und Case Management Plus sind 
integrierte Bestandteile der KTG-Versicherungsprämie.

Leistungsübersicht Case 
Management

Case 
Management 

Plus

Case Management von elipsLife unterstützt erkrankte und/oder verunfallte 
Personen während des Genesungsprozesses sowie während der Reintegration

Unsere Case Manager sind ausgewiesene Fachpersonen mit langjähriger 
Erfahrung in den Bereichen Medizin, Soziales und Arbeitsintegration

Der Case Manager wird von der Versicherung fallbezogen aufgrund 
Zweckmässigkeit und Wirtschaftlichkeit eingesetzt

Der Case Manager kann vom Kunden in sämtlichen Fällen und jederzeit in 
Anspruch genommen werden, unabhängig von der Diagnose oder dem Lohn

Jede Krankmeldung wird proaktiv vom Case Manager bearbeitet und mit 
dem Kunden gemeinsam evaluiert, ob ein individuelles Case Management 
sinnvoll ist

Präventiv-Fälle werden auf Wunsch zeitnah begleitet um das Risiko einer 
Arbeitsunfähigkeit zu vermindern

Erstberatung mit individuellen bedarfsgeleiteten Handlungsempfehlungen 
für das betriebliche Gesundheitsmanagement des Kunden

Dem Kunden steht jederzeit ein persönlich zugeteilter Case Manager als 
Ansprechperson zur Verfügung bei eingliederungsrelevanten, medizinischen 
und arbeitsrechtlichen Fragestellungen 

Fallbesprechungen zu den laufenden Fällen in gemeinsam definierten 
Rhythmus, auf Wunsch auch vor Ort beim Kunden 

Jahresauswertungen für Kunden inklusive Vorschlagskatalog geeigneter 
Massnahmen
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